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Нещодавно Львові відб лася з стріч профспіл-
ово о а тив Львівсь ої області з оловою Федерації
профспіло У раїни Юрієм К ли ом, на я ій об оворю-
вались питання соціально о діало , вироблення по-
зицій і подальших дій профспіло щодо захист со-
ціально-е ономічних прав людей праці.

Я зазначив олова Об’єднання профспіло Львівщини,
ця з стріч ще один привід для то о, щоб приверн ти ва
ор анів влади, місцево о самовряд вання, власни ів
виробництва до проблем соціально-е ономічної нерівності
в раїні й за ли ати сіх до об’єднання з силь задля реалізації
важливо о завдання – поб дови в У раїні с спільства
соціальної справедливості. Про справи бюджетній ал зі
розповіла олова Жидачівсь о о районно о омітет проф-
спіл и працівни ів освіти Любов Гарасим ів. Про проблеми
ал зі льт ри з болем оворив олова Львівсь ої обласної
ор анізації професійної спіл и працівни ів льт ри Михайло
Під рсь ий.

У розвито теми дос оналення роботи сфері
соціально-е ономічно о захист членів профспіло
та ви онання про рамних до ментів VI З’їзд ФПУ,
що б ла предметом роз ляд Ради Об’єднання
профспіло Львівщини 23 люто о 2012 ро , не
можна обійти ва ою і проблеми молоді.

Фінансово-е ономічна риза останніх ро ів не ативно
позначилася та ож і на становищі молоді та призвела до
зниження їх рівня життя в цілом . Слід визнати, що сьо одні
відс тні дієві та ефе тивні механізми для соціально о
становлення та розвит молодо о працівни а чи молодої
сім’ї. Хоча нормативно-правове ре лювання з цих питань
існ є, і слід визнати: на досить висо ом рівні. Проблема, я
завжди, проста та водночас банальна – відс тність чи
недостатність фінанс вання. І надалі остро стоїть питання
працевлашт вання, створення першо о робочо о місця,
забезпечення вторинної зайнятості, забезпечення ідних
робочих місць та мов праці.

Існ ють тр днощі щодо здоб ття безоплатної професійної
та вищої освіти, ос іль и з ро в рі зниж ється обся
державно о замовлення. Потреб є підвищення рівень
соціально о захист ст дентів.

Крім то о, незважаючи на існ вання відповідних державних
про рам, протя ом дов их ро ів не відб вається помітних
зр шень вирішенні «вічної» проблеми забезпечення молоді
та молодих сімей житлом, а житлове редит вання,
врахов ючи обся и йо о фінанс вання, та і не стало
інстр ментом по ращення даної сит ації.

Зниження рівня доходів призвело та ож до обмеження
можливостей молоді в сфері оздоровлення, медично о
обсл ов вання та відпочин .

Усе це свідчить про одне – молодь потреб є захист
профспіло , а та ож вирішення на державном рівні за їх
частю вищев азаних питань, в том числі щодо
встановлення піль ово о оподат вання, редит вання чи
інших форм стим лювання роботодавців щодо створення
робочих місць та працевлашт вання молоді; розширення
дост п до я існої професійно-технічної та вищої освіти,
за онодавчо о встановлення розмір стипендій на рівні
розмір прожит ово омінім м , розроблення та затвердження
державної про рами оздоровлення ст дентів; забезпечення

правило, причинами цьо о є необізнаність, відс тність
перспе тив, мов ар’єрно о рост , низь а заробітна плата,
а та ож недостатній рівень престиж та поп ляризації
профспіл ово о р х .

Том в цьом плані важливо створити та забезпечити
мотиваційні інстр менти та заохочення для зал чення молоді
до а тивної профспіл ової діяльності, форм вати адровий
резерв, вводити молодь до с лад виборних ор анів,
забезпечити при можливості відповідне фінанс вання
молодіжно о напрям . Зо рема, Федерація профспіло
У раїни заде лар вала фінанс вання цільової молодіжної
про рами на рівні 5 відсот ів сво о бюджет . Та их нормативів
і ре омендацій, на мою д м , слід нама атися дотрим ватись
і на всіх інших стр т рних рівнях профспіл ових ор анізацій.

Лише сплав досвід та енер ії молоді є справжньою
запор ою розвит та ефе тивно о ф н ціон вання б дь-
я ої ор анізації, в том числі і профспіло . Том необхідно
ма симально ви ористов вати потенціал та ініціативи молоді.
І мова в даном випад йде не лише про один із напрям ів
роботи з відповідною ві овою ате орію. Адже мета проф-
спіл ової молодіжної політи и поля ає не в створенні зам -
нено о ола, що молодь займається сама собою. Потрібно
зал чати молодь і до основної роботи профспіло , в том
числі щодо форм вання страте ії розвит , реалізації імі-
джево о та інформаційно о напрям ів, мотивації проф-
спіл ово о членства, вироблення новихформ і методів роботи.

І ще один аспе т. Говорячи про дос оналення роботи в
сфері соціально-е ономічно о захист , не можна не с азати
про інформаційн робот . Цей той напрям, я ий потреб є
сьо одні особливої ва и і з силь. Нам в рай потрібна
онцепція інформаційної політи и. Хто володіє інформаційним
простором – той володіє сит ацією.

Необхідно по ращити та а тивіз вати робот сайт ОПЛ,
розширити а диторію профспіл ових азет, забезпечити
надходження «Життя і праця» я мінім м до ожної первинної
профспіл ової ор анізації, постійно оприлюднювати в
поп лярних ЗМІ позицію з тих чи інших важливих питань
соціально о-е ономічно о захист людей. Це б де не лише
ви он вати ф н цію інформ вання, але й однозначно б де
посилювати авторитет профспіло .

Андрій ОЛІЙНИК,
олова Молодіжної ради ОПЛ

фінанс вання в повном обсязі Державної цільової соціальної
про рами «Молодь У раїни» на 2009-2015 ро и; збільшення
фінанс вання на реалізацію про рам забезпечення молоді
житлом; б дівництва справді дост пно о житла і та далі.

Позитивно, що на VI З’їзді Федерації професійних спіло
одна із про рамних резолюцій б ла присвячена молодіжній
політиці із зна овою назвою «Молодь – надійна опора
профспіло ».

Пізніше РадоюФПУ затверджена і цільова про рама, я ою
передбачені он ретні цілі, напрям и та заходи, що сьо одні
повинні б ти втілені на сіх без винят рівнях профспіл ової
стр т ри.

Рад є те, що сьо одні заверш ється процес форм вання
на різних рівнях молодіжних ор анів, я і повинні займатися
відповідним напрям ом роботи. Молодь постійно зал чається
до різноманітних профспіл ових заходів та відповідних
напрям ів роботи. Я завжди, висо і рез льтати роботи
діяльності профспіл ових ор анізацій ст дентів ВНЗ.
Нала оджена співпраця з відповідними ор анами влади,
зо рема правлінням з питань сім’ї та молоді Львівсь ої
обласної державної адміністрації.

Правда, проводиться та а робота не в сіх ор анізаціях.
Часто спостері ається с то формальний підхід до цих речей.

Потреб є а тивізації робота вже створених молодіжних
рад, а та ож встановлення взаємних та постійних зв’яз ів
між молодіжними ор анами різних рівнів, починаючи від
первинно о і за інч ючи молодіжними радами Центральних
омітетів та ФПУ. Адже молодіжний профспіл овий р х в
цілом б де сильним лише тоді, оли б де створена чіт а
верти аль взаємовідносин між всіма лан ами молодіжних
ор анів, я це є в за альнопрофспіл овій стр т рі. Це в свою
чер забезпечить і більш ефе тивн ор анізацію роботи
профспіло з молоддю.

В цей же момент слід відзначити, що на ефе тивність
молодіжної політи и впливає вели а плинність молодих
адрів. Д же часто молоді люди змінюють основне місце
роботи, що проди товано їхніми життєвими мовами, а відта
вони відходять від профспіл ової діяльності. Через це
неодноразово вини ала необхідність оновлювати с лади
молодіжних ор анів..

Нерід о спостері ається і пасивність самої молоді та її
незаці авленість до ромадсь ої діяльності чи роботи. Я

Спільні зусилля – дієвий результат

В об оворенні взяли часть олова обласної ор анізації
професійної спіл и працівни ів автомобільно о і сіль-
сь о осподарсь о о машиноб д вання О сана Захват іна,
олова Львівсь ої територіальної Ради працівни ів в ільної
промисловості Оле Т рчин та інші.

Перед прис тніми вист пив Юрій К ли , я ий с азав, що
профспіл ам необхідно под мати, я побороти соціальн
несправедливість і тим самим зменшити прірв між
ба атими і бідними. Іншою острою проблемою, за словами
Юрія Ми олайовича, є – зростання нерівності доходах.
Голова ФПУ та ож доповів, що останнім часом вдалося
с ттєво поліпшити діало з владою та роботодавцями. “У
профспіло є два шляхи захист прав та інтересів людей
праці – це пере овори або масові а ції протест ” – підс м вав
Юрій К ли . Наразі є взаємороз міння і з Президентом, і з
Кабміном, і – що всім разом необхідно – не тіль и про-
довж вати соціальний діало , а й он ретно допома ати
людині праці.

У роботі засідання ОПЛ та ож взяв часть олова
облдержадміністрації Михайло Костю , я ий розповів, що
робиться на рівні області, а та ож відмітив, що бачить позитив
співпраці з профспіл ами області. Він запевнив, що всіля о

сприятиме часті олів ал зевих профспіло засіданнях
оле ій облдержадміністрації.
Дав свою оцін ролі соціально о діало в ході реалізації

соціально-е ономічної політи и і заст пни олови Львівсь ої
обласної ради Валерій П’ята .

Одним із рез льтатів роботи заход стало підписання
тристоронньої оди про співпрацю. Відтепер свої дії щодо
поліпшення мов праці та соціально-е ономічно о захист
людей з одж ватим ть місь ий олова Андрій Садовий,
профлідер ОПЛ Роман Даць о та олова Львівсь о о
обласно о об’єднання ор анізацій роботодавців Іван Рива .
Отож діало соціальних партнерів з метою вирішення
пор шених профспіл ами проблем триватиме й надалі.

Молодь потребує захисту профспілок


